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Data publicării: 21.10.2013  

 

Numărul de referinţă al sesiunii cererii de proiecte: M 411.121-2/13  

Asociația intercomunitară ”Țara Zarandului” – LEADER GAL (numită în continuare GAL 

”Țara Zarandului”) anunţă lansarea în perioada 21.10.2013-25.11.2013 a sesiunii de cereri de proiecte 

pentru MĂSURA 411.121. „MODERNIZAREA EXPLOATAŢIILOR AGRICOLE” 

Categoriile de beneficiari eligibili care pot solicita sprijin nerambursabil prin Măsura 411.121, 

sunt:  

  Persoane fizice 

 Persoane fizice autorizate 

 Întreprinderi individuale,  

 Intreprinderi familiale 

 Societate agricolă  

 Societate cooperativă agricolă,Societate în nume colectiv, Societate în comandită simplă, 

Societate pe acţiuni, Societate în comandită pe acţiuni, Societate cu răspundere limitată, 

Societate comercială cu capital privat, 

 Grup de producători, Cooperativă agricolă 

 

Fondurile disponibile pentru Măsura 411.121, în această sesiune sunt de 35.660 Euro. 

Prin Măsura 411.121 intensitatea ajutorului public nerambursabil va fi de 40 – 70 % din 

totalul cheltuielilor eligibile şi nu va depăşi 50.000 Euro.  

Valoarea totală a unui proiect este de maximum 125.000 Euro. 

 

Modelul de Declarație prin care beneficiarul se angajează să raporteze către GAL toate plățile 

aferente proiectului selectat, ce vor fi efectuate de APDRP către beneficiar este disponibil pe pagina de 

internet www.tara-zarandului.ro la secțiunea ,,Lansare apeluri de selecție”, subsecțiunea ”Lansare 

apeluri de selecție 2013”/Măsura 411.121”. 

După încheierea procesului de evaluare și selecție, Comitetul de Selecție al GAL ,,Țara 

Zarandului,, va emite un Raport de Selecție Intermediar, în care vor fi înscrise proiectele retrase, 

neeligibile, eligibile neselectate și eligibile selectate, valoarea acestora, numele solicitanților, iar 

pentru proiectele eligibile punctajul obținut pentru fiecare criteriu de selecție. Raportul de Selecție 

Intermediar va fi publicat pe pagina de web a GAL ”Țara Zarandului”. În baza acestuia, GAL ”Țara 

Zarandului” va transmite rezultatele selecției către solicitanți. 

Beneficiarii care au fost notificaţi de către GAL de faptul că proiectele acestora au fost 

declarate neeligibile sau nu au fost selectate pot depune contestaţii la sediul GAL. Contestațiile pot fi 

depuse în termen de maximum 5 zile lucrătoare de la primirea notificării sau în maximum 10 zile 

lucrătoare de la publicarea pe pagina de web a GAL a Raportului. Contestaţiile primite vor fi analizate 

de către o Comisie de Soluționare a Contestaţiilor înfiinţată la nivelul GAL ”Țara Zarandului” pentru 

acest scop, care va fi compusă din alte persoane faţă de cele care au făcut parte din Comitetul de 

Selecţie.  

Comisia de Soluționare a Contestațiilor va analiza doar proiectele care au făcut obiectul 

contestațiilor. 

În urma soluționării eventualelor contestații, Comisia de Soluționare a Contestațiilor va 

elabora un Raport de Contestații, care va fi semnat de către membrii Comisiei și va fi înaintat 

Comitetului de Selecție GAL. GAL ”Țara Zarandului” va publica pe pagina de web proprie Raportul 

de Contestații si va notifica solicitantii asupra rezultatelor contestatiilor . 

În baza Raportului de Contestații, Comitetul de Selecție va emite Raportul de selecție final, în 

care vor fi înscrise proiectele retrase, neeligibile, eligibile neselectate și eligibile selectate, valoarea 

acestora, numele solicitanților, iar pentru proiectele eligibile punctajul obținut pentru fiecare criteriu 

de selecție.  
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În Raportul de Selecție Final vor fi evidențiate proiectele declarate eligibile sau selectate în 

baza soluționării contestațiilor. GAL ”Țara Zarandului” va publica pe pagina de web proprie Raportul 

de Selecție Final. 

Criterii de selectie 

Sectorul vegetal 

Nr. 

Crt. 
Criteriu de selectie Punctaj 

1 Exploataţii agricole care se adaptează la standardele comunitare nou introduse. N/A 

2 Criteriul de selectie nr. 2 cumulat pentru toate cele trei componente (sectoare 

prioritare, sisteme de irigatii si energie regenerabila) poate primi: 
Max 15 

Exploatatii din sectoarele prioritare, în ordinea de prioritati prezentata mai jos: Max 8 

(i) legume; 8 

(ii) pepiniere si plantatii de pomi si arbusti fructiferi, capsunarii; 6 

(iii) culturi de câmp; 7 

(iv) pepiniere și plantaţii de viţă de vie pentru vin (cu excepția restructurării /reconversiei 

plantațiilor de viţă de vie) și struguri de masa; 
5 

Proiectele din sectorul vegetal de la prioritatile i, ii , iii si iv care au investitii în sisteme de 

irigatii vor putea primi punctaj suplimentar pentru acest criteriu de selectie. Punctajele pentru 

proiectele care prevad investitii în sisteme de irigatii se acorda în functie de ponderea acestor 

investitii în valoarea totala eligibila a proiectului si se adauga la punctajul obtinut pentru 

sectoare prioritare. 

2 

Proiectele din sectoarele prioritare care vor realiza investitii în producerea si utilizarea 

energiei regenerabile vor putea beneficia de un punctaj suplimentar. 

Punctajele pentru proiectele care prevăd investiţii în energie regenerabilă se acordă  în 

funcţie de ponderea acestor investiţii în valoarea totală eligibilăa proiectului şi se 

adaugă la punctajul obţinut pentru sectoare prioritare. Materia primă folosită  pentru 

obținerea energiei regenerabile trebuie să provină din ferma proprie iar energia  obținută, 

inclusiv din alte surse regenerabile (solară, eoliană, termală și alte surse de  același tip), să fie 

folosită exclusiv în cadrul fermei. 

5 

3 Exploatatii agricole de semi-subzistenta 

Sunt exploatatiile care produc, în principal, pentru consumul propriu, dar care 

comercializeaza si o parte din productia realizata. Dimensiunea economica a exploatatiilor de 

semi-subzistenta poate varia între 2 si 8 UDE. Calculul aferent UDE, se va prezenta în 

Studiul de fezabilitate/Memoriul justificativ. Elementele de calcul sunt prezentate în Ghidul 

Solicitantului. Categoriile de solicitanti care pot primi punctaj la acest criteriu de selectie 

sunt: 

- Persoana fizica 

- Persoana fizica autorizata înfiintata în baza OUG nr. 44/ 16 aprilie 2008 

Întreprindere individuala înfiintata în baza OUG nr. 44/ 16 aprilie 2008 

10 

4 Beneficiarul este, cu minim 6 luni înainte de lansarea sesiunii pentru care aplică, 

membru al unei forme asociative, sau formă asociativă, recunoscute conform legislaţiei 

naţionale în vigoare 

Pentru verificarea acestui criteriu de selecție, solicitantul atașează la cererea de finanțare 

documente prin care sa demonstreze ca acesta este: 

 membru al uneia din următoarele forme asociative: 

- grup de producători, constituit conform OG nr. 37 /2005, cu modificările şi completările 

ulterioare/ grup de producători în sectorul legume și fructe, constituit conform HG 

nr.1078/2008 privind acordarea de sprijin financiar grupurilor de producători 

recunoscute preliminar și organizaţiilor de producători în sectorul fructe și legume; 

- societate cooperativa agricolă, constituită conform Legii nr. 1/2005 cu modificările și 

completările ulterioare; 

- cooperativa agricolă, constituita conform Legii nr. 566/2004, cu modificările și 

completările ulterioare, 

- organizaţie de îmbunătăţiri funciare, constituita conform Legii îmbunătățirilor  funciare 

16 
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nr. 138/2004, cu modificările și completările ulterioare. 

- membri ai unei Organizații Interprofesionale pentru Produsele Agroalimentare  (OIPA). 

Solicitantul poate fi membru al unei organizații profesionale (asociații) din componența 

unei OIPA sau, 

 Solicitantul este constituit ca forma asociativa potrivit următoarelor reglementari: 

- societate agricolă, constituită conform Legii nr. 36/1991, cu modificările şi completările 

ulterioare sau întreprindere familială constituită conform OUG  nr. 44/2008 cu 

modificări şi completări ulterioare, care aplică în nume propriu  

5 Exploataţii agricole care nu au mai beneficiat de sprijin SAPARD/FEADR pentru 

acelaşi tip de activitate 
5 

6 Exploatații vegetale în sistem ecologic 2 

7 Proiectele care au și investiții pentru procesarea produselor agricole 

Beneficiarii trebuie sa demonstreze prin Studiul de Fezabilitate/Memoriu Justificativ ca cel 

puțin 50% din materia prima procesata provine din ferma proprie. 

Punctajele pentru proiectele care prevăd investiţii pentru procesare în cadrul fermei,  se 

acordă în funcţie de ponderea acestor investiţii în valoarea totală eligibilă a proiectului. 

2 

8 Exploataţii agricole deţinute de fermieri cu vârsta sub 40 de ani, la data depunerii 

Proiectului 

Categoriile de solicitanți cărora li se poate acorda punctaj la acest criteriu de selecție sunt 

următoarele: 

- persoană fizică autorizată (constituita conform OUG nr.44/2008 cu modificările şi 

completările ulterioare); 

- întreprindere individuală (constituita conform OUG nr.44/2008), cu modificările și 

completările ulterioare; 

- asociat unic persoană fizică (conform doc. 10) al unei societăţi cu răspundere  limitată 

înfiinţate în conformitate cu Legea nr. 31/1990, cu modificările și completările ulterioare; 

- persoană fizică, care se angajează să se constituie ca persoană fizică 

autorizată/întreprindere individuala până la încheierea contractului de finanţare (conform doc. 

18.1). 

4 

9 Exploataţii agricole aflate în zonele defavorizate situate în: 

-zona montana cu handicap natural conform Listei Unităților Administrativ Teritoriale din 

zona montana defavorizata, prezentata în anexa la ghidul solicitantului; 

-alte zone cu handicap natural decât zona montana conform Listei Unităților Administrativ 

Teritoriale din România incluse în Zonele Semnificativ Defavorizate/  Lista localităților din 

Zonele Defavorizate de Condiţii Naturale Specifice prezentate în anexa la Ghidul 

Solicitantului. 

0 

Criterii de selectie GAL „Tara Zarandului” 

10 Proiectele care prin activitatea propusă crează cel puţin un loc de muncă 

Pentru micro-întreprinderile de tip start-up-uri, cât şi pentru microîntreprinderile în funcţiune, 

punctarea acestui criteriu se va face prin crearea cel puţin a unui loc de muncă legat direct de 

investiţia realizată. 

 

26 

11 Angajarea persoanelor din teritoriu 

Pentru micro-întreprindere de tip start-up cât şi pentru micro-întreprinderile în funcţiune, 

punctarea acestui criteriu se va face prin crearea a cel puţin un loc de muncă. 

Punctarea acestui criteriu se va face pe baza analizei datelor din Studiul de 

Fezabilitate/Memoriul justificativ (punctul 7.2 din Studiul de Fezabilitate şi punctul 3.2 

pentru solicitanţii care completează Memoriul justificativ) şi pe baza formulelor de calcul 

prezentate. 

Se vor lua în considerare doar locurile de muncă nou create, cu norma întreaga pentru 

personalul muncitor - direct productiv, încadrate cu persoane având domiciliul stabil pe 

teritoriul GAL ,, Țara Zarandului,,. 
Se vor puncta doar locurile de muncă aferente investițiilor suportate din cheltuieli eligibile. 

În cazul proiectelor care prevăd achiziţia de maşini/ utilaje care necesită conducător - la o 

maşină/ un utilaj se va lua în considerare un om/ schimb (conform numărului de schimburi 

5 
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prevăzute în SF/ MJ, dar nu mai mult de două schimburi). 

Pentru a primi punctaj la acest criteriu solicitantul va semna un angajament prin care se 

obligă să angajeze şi să menţină în locurile de muncă create prin proiect persoane având 

domiciliul stabil pe teritoriul GAL. Formularul se găseşte pe site-ul GAL la secţiune 

„Lansare apeluri de selecţie”/”Lansare apeluri de selecţie 2013” 

12 Proiectele integreaza probleme de mediu 

Punctarea acestui criteriu se va face numai dacă acest lucru este prezentat şi demonstrat în 

Studiul de Fezabilitate/Memoriul Justificativ/Proiect Tehnic şi cheltuielile cu investiţiile ce 

tin de problemele de mediu vor avea un deviz pe obiect separat. 

Pentru investiţiile în energie regenerabilă precum şi pentru măsurile tehnologice obligatorii 

sau impuse prin reglementări exprese legislative nu se primeşte punctaj la acest criteriu. 

Probarea acestui criteriu se face printr-o adresa emisa de Agenţia pentru Protecţia Mediului 

Hunedoara in care sa certifice ca investitia propusa integreaza probleme de mediu. 

10 

13 Produse, soiuri locale, specifice. 

Solicitantul va mentiona in descriere proiectului produsele/soiurile specific locale pe care le 

va produce/cultiva. 
5 

Total 100 

 

Punctajul minim este de 5 puncte. 

 

 

 

 

Sectorul de creştere a animalelor 

 

Nr. 

Crt 

Criteriu de selectie 
Punctaj 

1 Exploatații agricole care se adaptează la standardele comunitare pentru laptele crud: 
-se aplică numai pentru ferme existente de bovine (vaci de lapte și bivolite); 

-data la care se incheie perioada de gratie-31.12.2014. 

-Se  acorda punctaj numai pentru modernizari/extinderi, respectiv pentru solicitantii  care au 

desfasurat activitate anterioara similara celei sustinute prin proiect iar  proiectul cuprinde 

numai investitii referitoare la implementarea standardului în proportie de 100%. 

1 

2 Exploataţii din sectoarele prioritare 

Criteriul de selecţie nr. 2 cumulat pentru cele doua componente (sectoare prioritare și 

energie regenerabila) poate primi: 
Max 15 

Exploatatii din sectoarele prioritare, în ordinea de prioritati prezentata mai jos: Max 10 

(i) bovine carne 8 

lapte 10 

(ii) ovine și caprine îngrăşare 9 

reproducţie 8 

(iii) porcine reproducţie 8 

îngrăşare 7 

(iv) pasari carne 5 

oua 6 

Proiectele din sectoarele prioritare care vor realiza investiţii în producerea și utilizarea 

energiei regenerabile vor putea beneficia de un punctaj suplimentar. 

Punctajele pentru proiectele care prevăd investiţii în energie regenerabilă se acordă  în 

funcţie de ponderea acestor investiţii în valoarea totală eligibilă a proiectului şi se 

adaugă la punctajul obţinut pentru sectoare prioritare. 

Materia primă folosită pentru obținerea energiei regenerabile trebuie să provină din  ferma 

proprie iar energia obținută, inclusiv din alte surse regenerabile (solară, eoliană, termală și 

alte surse de același tip), să fie folosită exclusiv în cadrul fermei. 

5 

3 Exploatatii agricole de semi-subzistenţă  
Sunt exploatatiile care produc, în principal, pentru consumul propriu, dar care 

10 
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comercializeaza si o parte din productia realizata. Dimensiunea economica a exploatatiilor 

de semi-subzistenta poate varia între 2 si 8 UDE. Calculul aferent UDE, se va prezenta în 

Studiul de fezabilitate/Memoriul justificativ. Elementele de calcul sunt prezentate în Ghidul 

Solicitantului. Categoriile de solicitanti care pot primi punctaj la acest criteriu de selectie 

sunt: 

- Persoana fizica 

- Persoana fizica autorizata înfiintata în baza OUG nr. 44/ 16 aprilie 2008 

- Întreprindere individuala înfiintata în baza OUG nr. 44/ 16 aprilie 2008 

4 Beneficiarul este, cu minim 6 luni înainte de lansarea sesiunii pentru care aplică, 

membru al unei forme asociative sau formă asociativă, recunoscute conform legislaţiei 

naţionale în vigoare 

Pentru verificarea acestui criteriu de selectie, solicitantul ataseaza la cererea de finantare 

documente prin care sa demonstreze ca acesta este membru al uneia din urmatoarele forme 

asociative: 

 grup de producatori, constituit conform OG nr. 37/2005, cu modificarile și 

completarile ulterioare; 

 societate cooperativa agricola, constituita conform Legii nr. 1/2005 cu modificarile și 

completarile ulterioare; 

 cooperativa agricola, constituita conform Legii nr. 566/2004, cu modificarile și 

completarile ulterioare; 

 organizatie de îmbunătăţiri funciare, constituită conform Legii îmbunatatirilor  

funciare nr. 138/2004, cu modificarile și completarile ulterioare; 

 membri ai unei Organizatii Interprofesionale pentru Produsele Agroalimentare  

(OIPA). Solicitantul poate fi membru al unei organizații profesionale (asociații) din 

componența unei OIPA. 

sau, 

Solicitantul este constituit ca formă asociativă potrivit următoarelor reglementări: 

 societate agricolă, constituită conform Legii nr. 36/1991, cu modificările şi 

completările ulterioare 

 sau întreprindere familială constituită conform OUG nr.44/2008, cu modificările și 

completările ulterioare; care aplică în nume propriu 

16 

5 Exploataţii agricole care nu au mai beneficiat de sprijin SAPARD/FEADR pentru 

acelaşi tip de activitate 
5 

6 Exploatatii vegetale şi de creştere a animalelor în sistem ecologic 2 

7 Proiectele care au și investitii pentru procesarea produselor agricole 

Beneficiarii trebuie să demonstreze prin Studiul de fezabilitate/Memoriul justificativ că 

cel puţin 50% din materia primă procesată provine din ferma proprie. 

Punctajele pentru proiectele care prevăd investiţii pentru procesare în cadrul fermei, se 

acordă în funcţie de ponderea acestor investiţii în valoarea totală eligibilă a proiectului. 

Max 2 

8 Exploataţii agricole deţinute de fermieri cu vârsta sub 40 de ani, la data depunerii 

proiectului 

Categoriile de solicitanti cărora li se poate acorda punctaj la acest criteriu de selecţie sunt 

următoarele: 

-persoană fizică autorizată (constituita conform OUG nr. 44/2008); 

-intreprindere individuală (constituita conform OUG nr. 44/2008), cu modificările și 

completările ulterioare; 

-asociat unic persoana fizică (conform doc.10) al unei societăţi cu răspundere limitată 

înfiinţate în conformitate cu Legea nr.31/1990, cu modificările și completările ulterioare; 

-persoană fizică, care se angajează să se constituie ca persoană fizică autorizată/ 

intreprindere individuala până la încheierea contractului de finanţare (conform doc. 18.1). 

4 

9 Exploataţii agricole aflate în zonele defavorizate situate în: 

-zona montana cu handicap natural conform Listei Unitatilor Administrativ Teritoriale din 

zona montana defavorizata, prezentata în anexa la ghidul solicitantului; 

-alte zone cu handicap natural decât zona montana conform Listei Unitatilor Administrativ 

Teritoriale din România incluse în Zonele Semnificativ Defavorizate / Lista localitatilor din 

0 
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Zonele Defavorizate de Conditii Naturale Specifice prezentate în anexa la Ghidul 

Solicitantului. 

Criterii de selectie GAL „Tara Zarandului” 

10 Proiectele care prin activitatea propusă crează cel puţin de un loc de muncă. 

Pentru micro-întreprinderile de tip start-up-uri, cât şi pentru microîntreprinderile în 

funcţiune, punctarea acestui criteriu se va face prin crearea cel puţin a unui loc de muncă 

legat direct de investiţie. 

 

26 

11 Angajarea persoanelor din teritoriu 

Pentru micro-întreprindere de tip start-up cât şi pentru micro- întreprinderile în funcţiune, 

punctarea acestui criteriu se va face prin crearea a cel puţin un loc de muncă. 

Punctarea acestui criteriu se va face pe baza analizei datelor din Studiul de 

Fezabilitate/Memoriul justificativ (punctul 7.2 din Studiul de Fezabilitate şi punctul 3.2 

pentru solicitanţii care completează Memoriul justificativ) şi pe baza formulelor de calcul 

prezentate. 

Se vor lua în considerare doar locurile de muncă nou create, cu norma întreaga pentru 

personalul muncitor - direct productiv ,incadrate cu persoane avand domiciliul stabil pe 

teritoriul GAL ,, Tara Zarandului,,. 
Se vor puncta doar locurile de muncă aferente investițiilor suportate din cheltuieli 

eligibile. În cazul proiectelor care prevăd achiziţia de maşini/ utilaje care necesită 

conducător - la o maşină/ un utilaj se va lua în considerare un om/ schimb (conform 

numărului de schimburi prevăzute în SF/ MJ, dar nu mai mult de două schimburi). 

Pentru a primi punctaj la acest criteriu solicitantul va semna un angajament prin care se 

obligă să angajeze şi să menţină în locurile de muncă create prin proiect persoane având 

domiciliul stabil pe teritoriul GAL. Formularul se găseşte pe site-ul GAL la secţiune 

„Lansare apeluri de selecţie”/”Lansare apeluri de selecţie 2013” 

4 

12 Proiectele integreaza probleme de mediu 

Punctarea acestui criteriu se va face numai dacă acest lucru este prezentat şi demonstrat în 

Studiul de Fezabilitate/Memoriul Justificativ/Proiect Tehnic şi cheltuielile cu investiţiile ce 

tin de problemele de mediu vor avea un deviz pe obiect separat. 

Pentru investiţiile în energie regenerabilă precum şi pentru măsurile tehnologice 

obligatorii sau impuse prin reglementări exprese legislative nu se primeşte punctaj la acest 

criteriu. 

10 

13 Cresterea raselor specifice dupa cum urmeaza: 

 crescatori a rasei de bovine, specifice zonei de interes, exemplu: Pinzgau de 

Transilvania 

Punctarea acestui criteriu se va face in baza unei adrese emise de Agentia Nationala  pentru 

Ameliorare si Reproductie in Zootehnie- Oficiul Teritorial Hunedoara sau copie dupa 

pasaportul animalului 

5 

Total 100 

 

Punctajul minim este de 5 puncte. 

 

Documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul odată cu depunerea cererii 

de finantare vor fi în conformitate cu cerințele fișei măsurii din PNDR, cu Ghidul solicitantului, 

versiunea 11 din iunie 2013, aflat în vigoare la momentul lansării apelului de selecție, aferente măsurii 

121.  

Solicitantii ce depun proiecte care prevad lucrări de constructii si/sau montaj, ce urmeaza a fi 

depuse spre finanţare prin Măsura 411.121 la GAL, sunt obligați sa atașeze la Cererea de Finanțare, 

Studiul de fezabilitate și Proiectul Tehnic. Cererea de Finanțare se depune în trei exemplare (un 

original și două copii) și în format electronic (2 CD).  

Lista completă a documentelor pe care trebuie să le depună solicitantul precum și cerinţele 

de conformitate şi eligibilitate sunt stabilite în Ghidul solicitantului disponibil pe pagina de internet 

www.apdrp.ro, la secțiunea ”Investiții prin PNDR/Măsura 121” si pe www.tara-zarandului.ro la 

secțiunea ,,Lansare apeluri de selecție”, subsecțiunea ”Lansare apeluri de selecție 2013”. 

mailto:office@tara-zarandului.com


 

 

Asociaţia intercomunitară Ţara Zarandului LEADER GAL 

CIF 28212496, Crişcior, Calea Zarandului, nr. 36, tel/fax. 0254 616 917 

www.tara-zarandului.ro, e-mail: office@tara-zarandului.com 
 

Depunerea proiectelor pentru Măsura 411.121 se va face la sediul Asociației 

Intercomunitare ”Țara Zarandului” – LEADER GAL din Crișcior, Calea Zarandului, nr.36., în 

intervalul orar 09.00-17.00. 

Termenul limită de depunere pentru sesiunea de cereri de proiecte aferentă Măsurii 411.121 

este: 25.11.2013, orele 12.00. 

Linia de finanțare este destinată proiectelor ce vor fi implementate pe teritoriul GAL, respectiv 

următoarele comune: Baia de Criş, Băiţa, Blăjeni, Buceş, Bucureşci, Bulzeştii de Sus, Certeju de Sus, 

Crişcior, Luncoiu de Jos, Ribiţa, Tomeşti, Vaţa de Jos și Vălişoara.  

Anunţarea rezultatelor pentru cererile de finanţare depuse în cadrul acestei sesiuni se va face 

după aprobarea Raportului de Selecţie de către Comitetul de selecție al Asociației intercomunitare 

”Țara Zarandului” – LEADER GAL.  

Asociația va notifica în scris toţi solicitanţii privind rezultatul evaluărilor cererilor de finanţare 

depuse de către aceştia la sediul asociației.  

Informații detaliate se pot obține la sediul asociației în format electronic (suport CD, DVD) 

sau tipărit precum şi la telefon: 0254/616917, sau de pe pagina de web: www.tara-zarandului.ro, 

respectiv www.apdrp.ro. 

Vă aşteptăm la sediul asociației sau scrieți-ne la adresa de e-mail office@tara-zarandului.ro, 

pentru a afla toate informațiile privind acest apel de proiecte derulate prin Axa 4 LEADER din PNDR. 
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